

以后，残疾人能在家门口看书了

全省3468个城市社区3年后都将有“爱心书屋”

□据《郑州晚报》

以后，残疾人朋友在家门口的“爱心书屋”，就可以免费看到自己喜欢的图书了。6月27日，记者从省残联获悉，我省将用3年时间，在全省3468个城市社区建立为残疾人提供文化服务的“爱心书屋”，2015年，每个社区都将建有“爱心书屋”。

根据部署，我省将依托省残联建立的社

区康复站和民政部门、文化部门建立的社区文化活动室，建立为残疾人提供文化服务的“爱心书屋”。到2015年，达到全省每个社区都建成“爱心书屋”，其中2011年，全省将建100个省级“爱心书屋”示范点，建设1000个市级“爱心书屋”示范点。

据介绍，省级“爱心书屋”示范点标准已经确定，其建筑面积将不少于20平方米，配备书柜和阅览桌椅、电视机、影碟机等。有网

络条件的还可配备电脑。与残疾人工作、生活等直接相关的工具书、政策书、康复知识书等书籍将不少于300册，还必须有盲文读物10册等。

“爱心书屋”将是全公益性质的，每周开放的时间将不少于4天、16个小时，由社区残疾人专职委员或康复协调员作为管理人员，建立各项规范的管理制度。省残联将投入50万元，支持省级“爱心书屋”示范点建设。

领导干部入股煤矿 再不申报将严惩

**距省纪委公布的领导干部投资入股煤矿主动退出最后期限还有一天
举报电话:(0371)66390988 举报网址:mtjb.henan.gov.cn**

□据 新浪网

省纪委、省监察厅有关负责人表示，今天距省纪委公布的国家机关工作人员投资入股煤矿主动退出的最后期限6月30日还有一天。希望个别仍抱有侥幸心理的国家机关工作人员和国有企业负责人，认清形势，抓住最后的机会，争取宽大处理。从7月1日开始，省纪委、省监察厅开始对群众举报的信息进行调查。举报电话为(0371)66390988，举报网址为mtjb.henan.gov.cn，欢迎社会各界举报。

今年5月至10月底，我省对煤炭领域

腐败问题进行专项治理。5月至6月，是党政机关工作人员和国有企业领导人员违规投资入股煤矿，或者以配偶、子女以及其他特定关系人名义投资人股煤矿问题的自查自纠阶段。

随后，省纪委、省监察厅下发了《关于敦促违规投资人股煤矿人员限期自查自纠有关问题的通知》，明确指出6月30日将是最后期限。存在违规投资人股煤矿问题的国家机关工作人员和国有企业领导人员，要在6月30日前向本地本单位的纪检监察机关主动申报并自觉纠正。对于在规定期限内，主动申报、撤出全部资金、未参与

煤矿违法生产经营活动的，一律从宽或免予处理。对于没有申报或弄虚作假、明撤暗持的，一经查出，一律就地免职，并依照有关规定严肃处理。

目前，省纪委、省监察厅已经开通举报途径，举报人可以通过河南省政府门户网站进行网上举报，也可以电话举报，还可以信件举报。

省纪委有关负责人说，在这次整治活动中，一旦根据群众举报和经过组织调查，发现违规投资人股煤矿党员干部，将让他们血本无归，同时受到严肃的党纪政纪处理，不仅丢掉乌纱帽，还会受到法律的严惩。

郑州一民居发生爆炸

无人员伤亡

初步认定由天然气胶管脱落导致



□据 人民网

6月28日14时30分左右，郑州市郑东新区顺驰3期13号楼3楼一居民家中发生爆炸。(如图)

经郑州燃气公司初步认定，该事故是由天然气胶管脱落导致的，事故造成该住户家具及门窗破损，无人员伤亡。

**洛阳人看
洛阳手机报**



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。